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1. Overall Description:
SA2 thanks SA4 for the questions. SA2 would like to answer them as below:

1:	When invoking the Nnef_AFSessionWithQoS method, is it possible to use the application identifier (as a reference to a set of PFDs) instead of the flow description?

SA2 Answer: 
In this release, Rel-16, as described in clause 5.2.6.8 and 5.2.6.9 of TS 23.502, application identifier is not an alternative. The NEF could map the AF Identifier to Application Identifier during the Nnef_AFSessionWithQoS/ Nnef_ChargeableParty service operation, if this is necessary. 
For Rel-17, SA2 has agreed to introduce the support for AF to provide (external) Application Identifier to NEF/SCEF for the 2 service operations and the attached CRs, 23.502 CR 2490 and 23.682 CR 0475, are agreed.

[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23][bookmark: OLE_LINK24]3:	When invoking a particular policy using Nnef_AFSessionWithQoS, is it possible to provide the DNN, the S-NSSAI, and/or a reference to the server domain name for the purposes of traffic identification?

NOTE:	The same questions apply to Nnef_ChargeableThird Party API.
[bookmark: OLE_LINK20]SA2 Answer: 
In this release Rel-16, as described in clause 5.2.6.8 and 5.2.6.9 of TS 23.502, the DNN, the S-NSSAI, and/or a reference to the server domain name are not used as traffic identification, because a concrete description of the traffic (that is subject to the special QoS/charging treatment) is required to differentiate the flows within the PDU Session, which has a certain DNN/S-NSSAI. (For example, DNN/S-NSSAI cannot differentiate the flows within a PDU Session.) And this concrete description can only be achieved by using the Flow description(s) parameter (or the application identifier mapped from the AF identifier as described in the first answer).   

[bookmark: _GoBack]In addition to the answers above, SA2 considers it’s beneficial for AF to provide DNN/S-NSSAI (e.g. to deal with cases where 5GMS AF and 5GMS AS are in different Data Networks or different Network Slices) when it’s available for the two service operations in discussion, thus 23.502 CR 2491 is agreed. 

2. Actions:
To SA4 group.
ACTION: 	SA2 asks SA4 group to 
Take the above information into account and provide feedback, if needed.

3. Date of Next TSG SA WG2 Meetings:
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